
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE

DE CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos  doze  dias  do  mês  de  dezembro  de  dois  mil  e  dezesseis  (12.12.2016),  às

quatorze horas e vinte e cinco minutos  (14h25min),  no  Plenário  dos Colegiados

Sônia Maria Araújo Pinheiro, reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para a

Sessão  Solene  de  Posse  do  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público,  sob  a

presidência do Dr. Clenan Renaut  de Melo Pereira,  Procurador-Geral  de Justiça.

Compareceram ao ato os Drs. Leila da Costa Vilela Magalhães, Alcir Raineri Filho,

Vera Nilva Álvares Rocha Lira, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu,

Ricardo  Vicente  da  Silva,  Elaine  Marciano  Pires,  José  Maria  da  Silva  Júnior  e

Jacqueline  Borges  Silva  Tomaz.  Registrou-se  as  ausências  justificadas  dos  Drs.

José Omar de Almeida Júnior e Marco Antonio Alves Bezerra. Constatou-se, ainda,

as  presenças  do  Drs.  Luciano  Cesar  Casaroti,  Presidente  da  Associação

Tocantinense do Ministério Público – ATMP, do Cel. Djalma Ribeiro, representando o

Comandante-Geral  da  Polícia  Militar  do  Estado  do  Tocantins,  Cel.  Glauber  de

Oliveira Santos, além de diversos membros e servidores da Instituição.  Declarada

aberta a solenidade pelo Presidente do Colegiado, ouviu-se, primeiramente, o Hino

Nacional Brasileiro. Logo após, concedeu-se a palavra à Dra. Elaine Marciano Pires,

Secretária, para a leitura do Termo de Posse do Dr. João Rodrigues Filho, reeleito

para  o  cargo  de  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  na  103ª  Sessão

Extraordinária do Colégio de Procuradores de Justiça, em 07/11/2016, para mandato

de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou assinado pelo empossando e por todos

os Membros do Colegiado presentes. Ato contínuo, com a palavra, os Procuradores

de  Justiça,  unanimemente,  enalteceram  a  experiência  e  a  responsabilidade  do

empossado no desempenho de mandatos anteriores, no mesmo cargo, bem como o

relevante serviço por ele prestado à Instituição e à sociedade à frente do Órgão

Correicional.  Logo após,  a palavra foi  concedida ao Dr. Luciano Cesar  Casaroti,

Presidente da ATMP,  que enfatizou a maturidade profissional do Dr. João Rodrigues

para orientar os trabalhos dos Promotores de Justiça. Destacou, ainda, o Projeto

Auxiliar de Tutela Coletiva, implantado na Corregedoria Geral do MPTO, que está se

tornando referência nacional.  Em seguida, o Presidente fez seu pronunciamento,

destacando a excelência da atuação do Dr. João Rodrigues à frente da Corregedoria
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Geral em todos os mandatos por ele exercidos até o presente momento. Desejou-lhe

mais  um  biênio  de  trabalho  profícuo,  animado  e  corajoso,  assim  como  vem

ocorrendo ao longo de sua brilhante carreira. Ressaltou também que a Corregedoria

tem  crescido  “a  passos  largos”,  tendo  obtido  inclusive  o  reconhecimento  do

Conselho Nacional do Ministério Público pela brilhante e arrojada atuação. Por fim, o

empossado  agradeceu  a  todos  pela  presença  e  pelas  palavras  elogiosas  a  si

dirigidas. Reconheceu que a Corregedoria tem desenvolvido um ótimo trabalho, mas

destacou que sua maior virtude foi a de ter escolhido bem sua equipe de trabalho,

agradecendo aos seus integrantes presentes nesta solenidade. Asseverou que, por

este ser seu quinto e último mandato no cargo, sua responsabilidade não é menor,

sobretudo pelo fato da eleição ter ocorrido de forma unânime. Destacou não possuir

inimigos na Instituição,  colocando-se à  disposição para  aconselhar  e  debater  as

diferenças. Registrou, por fim, que o Órgão Correicional encontra-se “rente e pronto”

para  desempenhar  as  tarefas  que  lhe  forem  confiadas. Nada  mais  havendo,  a

sessão foi encerrada às quinze horas (15h), do que, para constar, eu,_________,

Elaine Marciano Pires, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e assinada, será

encaminhada para publicação.
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